



В Калининграде расследуются обстоятельства самоубийства 15-летнего подростка

28 декабря 2012 года около 22 часов с балкона 9-го этажа дома по улице Лилии Иванихиной в Балтийском районе Калининграда выбросился 15-летний подросток. В результате множественных телесных повреждений, полученных в результате падения, пострадавший скончался на месте происшествия. По данному факту Следственным отделом по Московскому району г.Калининграда регионального Следственного комитета РФ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.110 УК РФ (доведение до самоубийства). В квартире, где проживал несовершеннолетний, следствием обнаружена и изъята предсмертная записка, из содержания которой следует намерение подростка совершить самоубийство. По одной из версий следствия, ребенок мог свести счеты с жизнью из-за предстоящего расторжения брака родителей. В настоящее время проводится комплекс следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В том числе, следственным путем выясняются причины, толкнувшие школьника на суицид. Расследование по уголовному делу продолжается.

29 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/720722>